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DECISIONI DEL GIUDICE UNICO REGIONALE 

OMOLOGAZIONE RISULTATI GARA 

CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

Campionato under 15 gare del 16 febbraio 2020 

BAUX MEDITERRANEO – M.C. RN CROTONE 16 – 6 

COSENZA NUOTO – AIRON CLUB 9 – 6 

WATERPOLO BARI – PAYTON BARI 10 – 7 

CUS BARI – NUOTATORI PUGLIESI 1 – 14 

FIMCO SPORT – NEW PIANETA BENESSERE 13 – 9 

BASILICATA NUOTO 2000 – OTRÈ 9 – 3 

 

Campionato Under 20 gare del 15 febbraio 2020 

ICOS SPORTING – BAUX MEDITERRANEO  7 – 15 

RN L’AUDITORE – SPORT PROJECT 9 – 9 

 

Campionato Promozione gare del 15 febbraio 2020 

NETIUM – OTRÈ 6 – 10 

FIMCO SPORT – PALLANUOTO TARANTO 7 – 5 

NUOTATORI PUGLIESI – WATERPOLO BARI 10 – 11 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

Campionato Under 15 

COSENZA NUOTO – AIRON CLUB 

All’atleta La Torre R. (tesserato Airon Club) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per gioco aggressivo. 

 

BASILICATA NUOTO – OTRÈ 

All’atleta Gentile G. (tesserato Otrè) si commina la squalifica per un turno da scontare nel campionato di 

competenza per gioco aggressivo. 



 

Campionato Under 20 

M.C. RN CROTONE – SPORT PROJECT 

All’atleta Ioppoli L. (tesserato RN CROTONE) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per gioco aggressivo. 

All’atleta Pellegrini F. (tesserato RN CROTONE ) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per gioco aggressivo. 

All’atleta Rizzi M. (tesserato Sport Project) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per gioco aggressivo. 

All’atleta Guarnieri G. (tesserato Sport Project) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per gioco aggressivo. 

 

 

Campionato Promozione 

NETIUM – OTRÈ 

All’atleta Fiore S. (tesserato Netium) si commina la squalifica per un turno da scontare nel campionato di 

competenza per linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

FIMCO SPORT – PALLANUOTO TARANTO 

All’atleta Iannucci L. (tesserato Fimco Sport) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per gioco aggressivo. 

 

NUOTATORI PUGLIESI – WATERPOLO BARI 

Alla società Waterpolo Bari si commina l’ammenda di € 60,00 per assenza del tecnico sul bordo vasca. 

 

Il G.S.R. 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


